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 OPGAVE 6:  PLASTICITEITSLEER EN  
BEZWIJKANALYSE 

 

FEEDBACK : WEEK 7 
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Vragen : 
 

a) Hoeveel voudig statisch onbepaald is de 
constructie ? 

b) Hoe groot is het aantal mogelijke mechanismen dat 
moet worden onderzocht om de bezwijkbelasting te 
vinden ? 

c) Bepaal voor ieder mogelijk mechanisme de 
bezwijkbelasting 

d) Welk mechanisme is maatgevend en hoe groot is 
de werkelijke bezwijkbelasting Fp ? 

e) Teken voor het maatgevende mechanisme de 
momentenlijn met relevante waarden en 
vervormingstekens. 

f) CONTROLEER HET RESULTAAT MET HET 
PROGRMAMMA MP OP DE WEBSITE 

 

 

alle staven Mp. 

scharnier 

a = 5,0 m 


